

印尼频现新冠群体感染

棉兰法院院长与13名法官确诊

中新社雅加达9月5日电（记者 林永传）连日来，印尼新冠肺炎确诊病例数迅猛增长，单日新增确诊病例屡创新高，各地频现政府机构、学校、工厂等群体感染现象。

据《雅加达邮报》报道，印尼北苏门答腊省首府棉兰地区法院包括院长在内的13名法官和25名工作人员共38人在本周的病毒检测中呈阳性，已被确诊为新冠患者。此前该法院一名叫索马迪的法官已因感染新冠病毒去世。

印尼卫生部通报，同样在本周，该国东爪哇省外南梦县

达鲁萨兰寄宿学校因有学生反映身体不适，在对学生进行大规模检测后，发现有664名学生感染了新冠病毒，多数患者只有轻微症状或毫无症状。目前，该校约6000名学生正进行为期两周的隔离。

本周，印尼肃贪委员会亦传出多名职员感染新冠消息，该委办公大楼一度封闭、员工均居家办公。

上月下旬，位于该国西爪哇省勿加西县一工业区内的韩资LG电子设备工厂出现群体感染，该厂238名本地员工核酸检测结果为阳性，被确诊感

染新冠病毒。

印尼国家应对新冠肺炎疫情工作组专家称，办公场所已成为该国三大群体感染发现地之一，仅首都雅加达至今已有近百处办公场所发现了群体感染病例。

另据当地媒体报道，印尼西加里曼丹省山口洋市华人女市长蔡翠媚昨日通过视频透露，她与丈夫及两名孩子已确诊感染新冠肺炎。此前一天，蔡翠媚与家人在当地公立医院接受了核酸检测，结果4人均呈阳性。

已接受隔离治疗的蔡翠媚呼吁广大民众严格遵照防疫措

施，出门随时戴口罩、勤洗手、保持社交接触距离，防范病毒侵袭。

据悉，蔡翠媚是西加里曼丹省第二位感染新冠病毒的地方首长，此前马拉为县长及6名家庭成员被确诊后已治愈。

自3月初发生疫情以来，印尼全国已有

包括棉兰市长、西爪哇省茂物市长、中爪哇省梭罗市副市长在内的10多名市县地方首长感染新冠并致多人死亡。

印尼卫生部5日下午通报，当日新增确诊病例3128例，累计确诊超19万例、达190665例。新增死亡108例，累计死亡7940例。（完）



中印国防部长在莫斯科举行会晤

中新社莫斯科9月5日电（记者 王修君）记者从中方代表团获悉，正在莫斯科参加上海合作组织、独立国家联合体、集体安全条约组织成员国国防部长联合会议的国务委员兼国防部长魏凤和，于4日与参会的印度国防部长拉杰纳特·辛格举行了会晤。

魏凤和表示，近期两国两军关系因边境问题受到严重影响，两国防长面对面就有关问题坦诚交换

意见十分重要。造成当前中印边境紧张局势的起因和真相十分清楚，责任完全在印方。中国的领土一寸也不能丢，中国军队完全有决心、有能力、有信心维护国家主权和领土完整。双方应认真落实习近平主席和莫迪总理达成的重要共识，坚持通过对话协商解决问题。希望印方严格遵守双方达成的一系列协定协议，切实加强一线部队管控，不越过当前实控线进行

挑衅，不采取任何可能引发局势升温的举动，不刻意炒作和传播负面信息。双方应着眼中印两国关系和地区和平稳定大局，共同努力、相向而行，推动当前事态尽快降温缓和，维护中印边境地区的和平与安宁。

辛格表示，当前形势下，边境和平稳定对双边关系至关重要，应保持双方军事、外交等各层级对话渠道畅通，通过对话协商和平解决问

题。希望双方采取负责任态度，尽快实现一线部队全面脱离接触，避免采取使局势

升级或复杂化的举措，不使分歧成为争端，推动两国两军关系尽快回到正轨。（完）



当地时间9月4日，正在莫斯科参加上海合作组织、独立国家联合体、集体安全条约组织成员国国防部长联合会议的国务委员兼国防部长魏凤和（左三）与参会的印度国防部长拉杰纳特·辛格举行了会晤。中新社发 中方代表团 供图